

# ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో ఆరా-2014 కామర్స్ ఫెస్ట్

కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : కాకినాడ ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల కామర్స్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఆరా -2024 కామర్స్ ఫెస్ట్ ఘనంగా నిర్వహించినట్లు ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పిజి కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.కె.ఎల్. నాయుడు తెలిపారు. కామర్స్ విభాగము ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే "ఆరా" కామర్స్ ఫెస్ట్ ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ కామర్స్ విద్యార్థులు ఆన్లైన్ రంగాలలో మంచి ప్రతిభ ప్రదర్శించి చదువుతోపాటు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగాలు సాధించినందుకు విద్యార్థులను అభినందించారు. ఆనంతరం ముఖ్యఅతిథి సీనియర్ అడ్వకేట్ నయ్యర్ సాలార్ మాట్లాడుతూ కామర్స్ విద్య విశిష్టత మరియు ఉద్యోగ అవకాశాలను తెలియజేశారు. ఆనంతరం విద్యార్థులు రూపొందించిన కామర్స్ మాగజిన్ ఇన్వైట్ క్రాసికల్ అవిష్కరణ చేశారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు జరపడం వల్ల విద్యార్థుల దశ నుండి నాయకత్వ లక్షణాల పెరగడానికి దోహదం చేస్తుందని ముఖ్యఅతిథి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన కామర్స్ అధ్యాపక బృందాన్ని ఆదిత్య విద్యా సంస్థ అధినేత డాక్టర్ ఎన్. శేషారెడ్డి, సెక్రటరీ డాక్టర్ నల్లమిల్లి సుగణ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ సీ. సత్యనారాయణ, క్యాంపస్ ఇంచార్జ్ మూర్తి, కామర్స్ విభాగం హెచ్.బి.ఎ. డాక్టర్ అలి, అధ్యాపకులు నరసింహారావు, ప్రవంతి, రమణి, రీతు శర్మ, కె నారాయణ మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కాకినాడ జిల్లా | తూర్పుగోదావరి జిల్లా  
కోనసీమ జిల్లా | అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

సోమవారం, 1 ఏప్రిల్ 2024

## అన్నవరం శ్రీ స్వామివారిని దర్శించాలంటే

# ముడుపులు చెల్లించాల్సిందే

శ్రీ సత్య దేవుని దర్శించుకోవాలంటే దేవస్థానంలో ఉద్యోగికి చుట్టూలు, తెలిసిన వారైతే చాలు



అనపర్తి,మేజర్ స్కూల్స్ : కాకినాడ జిల్లా శంభవరం మండలం అన్నవరం రాష్ట్రంలోనే ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన అన్నవరం శ్రీ పీఠ వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానంలో అంజ్ఞాలయం దర్శనం చేసుకోవడానికి వందల రూపాయలు ఉండేది గత ఈవో చంద్రశేఖర్ అజాడే శ్రీ స్వామివారి ములవిరాట్లపట్టా బంగారు అక్షయపాత్ర, బంగారు హుందీ, బంగారు కల్పవృక్షం, బంగారు కామధేనువు, ఏర్పాటుచేశారు. భక్తులు వీటిని శ్రీ స్వామివారిని దర్శించుకునేలా ఏర్పాటు చేశారు. వీటిని దర్శన భాగ్యం చేసుకోవాలంటే 300 రూపాయలు టికెట్ తీసుకుని లోపలికి వెళ్లి శ్రీ స్వామివారి సన్నిధికి అనేక ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే భక్తులు 300 రూపాయలు టికెట్ తీసుకుని దర్శనంచేసుకుంటున్నారు. అయితే కొంతమంది భక్తులు వారికి స్టాంపు లేక బయట నుంచి స్వామివారి దర్శించుకుని వెళ్లిపోతున్నారు. ఇలాంటిదాగా అన్నవరం దేవస్థానంలో ఏర్పాటు చేసినవి తెలిసి ఉంటే వాళ్ళకి ఎటువంటి రుసుము అవసరం లేదు. అంతరాలయంలో స్వామి వారిని దర్శించుకునే భక్తులు అర్చకుల వక్షంలో దబ్బలువేసేవాళ్ళవేళ్ళలో దండ వేయడం గోత్రనామాలు

ఇదంతా జరుగుతున్న ఇక్కడ సీని వెయిరా లు పర్వవేక్షణ ఉన్న దేవస్థానం అధికారులు ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దేవస్థానం అంజ్ఞాలయం సూపర్వైజర్ వాళ్ళకు తెలిసిన వారిని ఒకేసారి పదిమందిని 15మందిని నిర్వహించి పంపిస్తున్నారు. కానీ సామాన్య భక్తులు శ్రీ స్వామివారిని మనసు పూర్తిగా దర్శించుకుని స్వామివారికి మా బాధలు చెప్పే కోవచానికి వీలు లేకుండా జరుగుతుంది. స్వామివారి అంతరాలయంలో చుట్టూ ఉన్న ఉత్తమ మూర్తులను దర్శించుకోవాలంటే టికెట్ ఒకటే సరిపోడమే అర్చకుల పట్టుమంటే దబ్బలుకూడావేసే స్వామివారిని మనస్ఫూర్తిగా దర్శించుకునే భాగ్యం కలుగుతుందేమో తెలిసిన వారిని భక్తులలో వ్యక్తం అవుతుంది. 300 రూపాయలు టికెట్ తీసుకున్న భక్తులు స్వామివారి దర్శనమే కాకుండా ప్రసాదం కూడా అన్నవరం భావన భక్తుల మధ్యలో ఉన్న ఎక్కడ ఇన్నా అన్నవరం అయోమయంలో సర్దుకుపోయి పరిస్థితి ఏర్పడింది. భక్తులకు ఇటువంటి సమాచారాన్ని చేరవేయడానికి అధికారులు ఉన్నట్టుండి మాట్లాడుతున్నారంటే విధంగా వ్యవహరించడం స్వామి వారి సన్నిధిలో గమనార్హం. ఇకనైనా దేవస్థానం అధికారులు వాళ్ళపై చర్య తీసుకుని సామాన్య భక్తులకు స్వామివారిని దర్శించుకునేలా చర్య తీసుకుంటే బాగుంటుందని భక్తులు అనుకుంటున్నారు.

చదవడం హారతి ఇవ్వడం జరుగుతుంది. సామాన్య భక్తుడు పక్షంలో దబ్బలు వేయకుండా అక్కడ ఉన్నవారు. ఎంతసేపు చూస్తారని స్వామివారిని అని స్వామివారిని చూడకుండానే బయటకు నడవండి అని తోస్తున్నారు.

## ప్రాసలకు పంచులకు ఓట్లు వేయరు

-పవన్ వాస్తవాలూ తెలుసుకొని మాట్లాడాలి  
-పిఠాపురం నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ఎంపి అభ్యర్థి వంగా గీత



పిఠాపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : ప్రాసలకు, పంచులకు ఓట్లు వేయరు, పవన్ కళ్యాణ్ వాస్తవాలూ తెలుసుకొని మాట్లాడాలి ని, తన గాజుగడ్డని గుర్తుపగలాలని కోరుకుంటున్న పార్టీ అభ్యర్థుడు పవన్ కళ్యాణ్ అని పిఠాపురం నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ఎంపి అభ్యర్థి వంగా గీత అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పిఠాపురం పట్టణ పరిధిలోని 27, 28 వార్డులలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే పెండెం దొరబాబుతో కలిసి ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ... సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సవివాలయ, వాలంటీర్ వ్యవస్థలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచాయని, అటువంటి వ్యవస్థలపై నిత్యం అత్యున్నత వ్యవస్థలు అని విమర్శించారు. ప్రతినెలా ఒకటో తారీఖు ఉదయాన్నే వ్యర్థాలకు, వికలుకులకు, వికలాంగులకు, మంచం పైనుండి లేవలేని స్థితిలో ఉన్నట్టువంటి వారికి వాలంటీర్లు వెళ్లి పింఛన్ అందిస్తుంటే చూసి ఓర్వలేని చంద్రబాబు అండే టీం ఆ ప్రక్రియను అడ్డుకునే విధంగా ఎన్నికల కమిషన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సవివాలయ, వాలంటీర్ వ్యవస్థలను ధ్వంసం చేయడం విచారకరమని అన్నారు. గతంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం హయాంలో మండ్రిగా వ్యర్థాలు, వికలుకులు, వికలాంగులు పింఛన్ కోసం పడిగాపులు కార్యాలూ అని ప్రస్తావించారు. చేబ్రా లు బహిరంగ సభలో పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన పలు వ్యాఖ్యలపై విలేకరలు అడిగిన ప్రశ్నలకు ఆమె స్పందిస్తూ... పవన్ కళ్యాణ్ వాస్తవాలూ తెలుసుకుని మాట్లాడాలి, పిఠాపురం నియోజకవర్గంలో కలవతలాల అతిథం అందరు అన్నదమ్ములు కలిసి ఉంటారని, అలాంటి చోట అయ్యాలవై దాడులు జరుగుతున్నాయని అందరం సరికాదని అన్నారు. పిఠాపురం నియోజకవర్గం నిలదీయాలి అంటూ పవన్ అంటున్నారని, నిలదీయడానికి తాను ఎక్కడి నుంచో వచ్చిన వ్యక్తిని కాదని నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటున్న వ్యక్తిని అని, గతంలో తాను పిఠాపురం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా పనిచేశానని, కాకినాడ ఎంపీగా కూడా పిఠాపురం నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా పనిచేసిన కృషి చేశానని, పవన్ కళ్యాణ్ వ్యాఖ్యలు మాస్తం ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో చేయడం సరికాదని ఎంతగానూ కోరుకుంటున్నా. కేవలం ఎన్నికల కోసం... విద్వేషపూరిత, అసమానాస్పద్ వ్యాఖ్యలు మంచిది కాదని, ప్రజలకు ఎలాంటి వ్యక్తులు కావాలో వారే నిర్ణయించుకుంటారని, నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను తీర్చే వ్యక్తులనే ప్రజలు ఎన్నుకుంటారని వంగా గీత అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎంపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనపై ఈసీ విచారణ

ఆత్రేయపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : కోనసీమ తిరుమల గ్రామీణ మండలం ప్రెస్బిటెరియన్ వాదపల్లి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనపై ఈసీ విచారణ కోరనట్లు తెలిసింది. శనివారం హౌసింగ్ బోర్డ్ చైర్మన్ మేదపాటి పర్వల రెడ్డి ఆలయంలో దర్శనం కోసం రాగా ఆలయ సిబ్బంది సోపానులు కట్టే లైన్లో ఉన్న భక్తులను నిలుపుదల చేసి ఉత్తర ద్వారం దర్శనం చేయించారు. ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనపై నూర్పల్లె దినపత్రికలో కథనం రావడంతో ఆలయ డివి భూమిరాజు కిషోర్ కుమార్ ను ఎన్నికల అధికారులు అధికారం విచారణ కోరనట్లు తెలిసింది.

## వైభవంగా యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధాన పండుగ



సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్స్ : యేసుక్రీస్తు మరణాన్ని గెలిచి సమాధి నుంచి తిరిగి లేచిన సందర్భంగా యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధానపండుగ (ఈస్టర్) ప్రార్థనలు ఆదివారం ఘనంగా జరిగాయి. క్రైస్తవ ప్రజలంతా వారి పితరుల సమాధుల వద్దకు తెల్లవారుజామునో చేరుకుని సమాధులను సందరంగా కొవ్వొత్తులు, పూలతో అలంకరించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపారు. ఊటా జాన్ మోసెస్ నాయకులు బిఎస్ వందనం ఆధ్వర్యంలో సమాధులతోటలో విద్యుత్ దీపాలకరణ, ప్రత్యేకవిద్యార్థులు చెయ్యగా ప్రజలు వందలాదిగా, కుటుంబాలుగా తరలి వచ్చి ఆనందోత్సవాల్తో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేపట్టారు. తెల్లవారు జామున స్థానిక పిఠాపురం రోడ్డులోని సమాధులతోటలో మున్సిపల్ కో ఆఫీస్ సభ్యులు సల్లూరి కళ్యాణ్ అధ్యక్షతన జరిగిన యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధాన పండుగ ఆరాధనలో ముఖ్య అతిథిగా వైసీపీ మేధావులం నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ దప్పలూరి దొరబాబు కార్యక్రమంలో పాల్గొని క్రైస్తవ సోదరులకు ఈస్టర్ శుభాకాంక్షలు. అలాగే ఆన్లైన్ చర్చిల్లో యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధాన ఆరాధనలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో రాష్ట్ర కార్యకర్తల నాయకులు దప్పలూరి సుబ్బారావు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జాన్ మోసెస్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ లు పాత్ర పోషించారు. తోటాబాబు, పిట్టా సత్య నారాయణ, పాగా సురేష్ కుమార్, కో ఆఫీస్ సభ్యులు కళ్యాణ్, మండల పాస్టర్ అనోసీయోషన్ సభ్యులు రెవ. సామ్యూల్ ప్రకాష్, రెవ. బి.కిరణ్ కుమార్, బి బాబురావు, తదితరులు పాల్గొని ప్రజలకు యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధాన శుభములు అందజేశారు.

## గ్రంథాలయంలో సందే స్ట్రోబ్ లైం

పెద్దాపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : పెద్దాపురం పట్టణంలోని స్థానిక ప్రథమ శ్రేణి శాఖ గ్రంథాలయంలో గ్రంథాలయ అధికారి పాలంకి నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో సందే స్ట్రోబ్ లైం కార్యక్రమం అధికారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు పుస్తకాల చదివించడం, కథలు చెప్పడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, ఆ కథల్లోని ప్రాముఖ్యతను విశిష్టతల గురించి ఉపాధ్యాయుల ద్వారా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పాఠకులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, గ్రంథాలయ సిబ్బంది బుద్ధిమతి, పాల్గొన్నారు

## తహసీల్దార్ శ్రీమన్నారాయణ సేవలు ప్రశంసనీయం

### - ఐటిడిపి పిఠి, సబ్ కలెక్టర్

రంపచోడవరం, మేజర్ స్కూల్స్ : విధి నిర్వహణలో తహసీల్దార్ శ్రీమన్నారాయణ సేవలు ప్రశంసనీయమని రంపచోడవరం ఐటిడిపి పిఠి సూరజ్ గనోర్, సబ్ కలెక్టర్ ప్రశాంత కుమార్ అన్నారు. గంగవరం తహసీల్దార్ గా, రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం పరిపాలనా అధికారిగా ఎం శ్రీమన్నారాయణ అందించిన సేవలను అభినందించుకునే వారు పేర్కొన్నారు. 37 సంవత్సరాలుగా రెవెన్యూ శాఖలో సేవలందించి, ఈనెల 31న పదవీ విరమణ చేసిన శ్రీమన్నారాయణను రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఏపీ రెవెన్యూ సర్వీసెస్ అనోసీయోషన్, గంగవరం తహసీల్దార్ కార్యాలయం సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పదవీ విరమణ వీడియో నన్నాన కార్యక్రమంలో రంపచోడవరం ఐటిడిపి పిఠి సూరజ్ గనోర్, సబ్ కలెక్టర్ ప్రశాంత కుమార్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పి. సూరజ్ గనోర్ మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో పనిచేసే తహసీల్దార్ లలో శ్రీమన్నారాయణ ఒకరన్నారు. డివిజన్ లో రన్నె ఇన్స్పెక్టర్ దేవేంద్రుడు మాట్లాడుతూ గత మూడు సంవత్సరాలుగా తహసీల్దార్ శ్రీమన్నారాయణ ఎన్నో సలహాలు నూనలలు అందించారన్నారు. ప్రధానంగా శ్రీ సర్వీ విజయవంతంగా నిర్వహించడంలో శ్రీమన్నారాయణ ఎంతో సహకారం అందించారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంపచోడవరం, గంగవరం తహసీల్దార్ కృష్ణ జ్యోతి, సత్య సులోచన మాట్లాడుతూ శ్రీమన్నారాయణ సేవలను అందర్నూ తీసుకొని తాము పని చేస్తామని పేర్కొన్నారు. గంగవరం పి. సూరజ్ గనోర్ తహసీల్దార్ లలో అధికారులకు నమోదు చేసిన ప్రశంసనీయమని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం, ఐటిడిపి తరపున సబ్ కలెక్టర్, పిఠి, తహసీల్దార్ శ్రీమన్నారాయణను శాలువాలతో సత్కరించి అభినందించాలి తెలిపారు. ఏపీ రెవెన్యూ సర్వీసెస్ అనోసీయోషన్ డివిజన్ కార్యదర్శి ఘనశేఖర్ భాష రెవెన్యూ ఉద్యోగులు తరపున నూతన వస్త్రాలు, నన్నాన వస్త్రం, జ్ఞాపిక అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. అలాగే మారేడుమిల్లి, రాజువాయిగిరి, దేవపట్నం మండల రెవెన్యూ కార్యాలయం తరపున ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ ల శ్రీధర్, వీరభద్రరావు, రాంబాబు తదితరులు మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంగవరం మండలానికి చెందిన రెవెన్యూ ఉద్యోగులు, సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## అప్పా అభ్యక్షునిగా డా.కల్లాణ చక్రవర్తి

కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని హైస్కోప్ అనోసీయోషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బ్రెస్ట్ హాస్పిటల్ అధినేత డా. వై.కళ్యాణ చక్రవర్తి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. స్థానిక ఐఎంఎ అనోసీయోషన్ హాల్లో ఆదివారం జరిగిన అమ్మి పదవ వార్షిక సమావేశంలో ఆయనను సభ్యులందరూ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని ప్రయత్నాలు హాస్పిటల్స్, నర్సింగ్ హెల్త్ కేర్ సెంటర్లను సమస్యలు పరిష్కారానికి కీలకమైనవిగా తెలిపారు. నర్సింగ్ హెల్త్ కేర్ సెంటర్లను పరిష్కారంకోసం సమావేశం జరిగిందన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలో మంచి సహకారం ఉన్నప్పటికీ చిన్న హాస్పిటల్స్ సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. వాటిని పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారన్నారు. శాశ్వత పరిష్కారం లభించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ప్రజలకు నాణ్యమైన సేవలు అందించాలంటే ప్రభుత్వం సహకారం ఎంతో అవసరమని, కోవిడ్ సమయంలో ప్రజలకు ఎంతో సేవలు అందించామన్నారు. ఆనేక సమస్యలు వలన సుమారు 2500 హాస్పిటల్స్ మూతపడ్డాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆనంతరం రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి వచ్చిన వైద్య నిపుణులకు వైద్య శాస్త్రంలో చోటుచేసుకుంటున్న సూతన విధానాలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో డా.పి.వి.మధుసూదన్ శర్మ, డా.పి.శ్రీనివాస్, డా.పి.ఆది నారాయణ, డిఎం హెచ్. డా. జె.నరసింహ నాయక్, నగరంలోని వైద్య ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం డా.కళ్యాణ్ చక్రవర్తిని పలువురు అభినందించి సత్కరించారు.

## కృపా గాస్టల్ చర్చి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఈస్టర్ వేడుకలు

ఎటపాక, మేజర్ స్కూల్స్ : క్రీస్తు ప్రభువు పునరుద్ధానం చేసిన మహాస్మృత రోజు ఈస్టర్ అని, క్రైస్తవులు పునరుద్ధాన శక్తితో అధ్యాత్మికంగా పునీతులు కావాలని కృపాగాస్టల్ చర్చి పాస్టర్ గింటా సింగయ్య ఉద్ఘాటించారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలంలో వున్నా ఆన్లైన్ చర్చిలో ఆదివారం ఈస్టర్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గుడ్ ఫ్రైడే రోజున నిలువపై అనుభవులు బాసిన యేసు ప్రభువు మూడో రోజున సమాధి నుండి భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం తెల్లవారుజాము నుంచి కొవ్వొత్తులు వెలిగించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. కృపా గాస్టల్ చర్చి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఇస్టర్ వేడుకలను నిర్వహించారు. కృపా గాస్టల్ చర్చి ప్రత్యేక ఈస్టర్ ప్రార్థనలు, ఆరాధనలు నిర్వహించారు. కృపా గాస్టల్ చర్చి పాస్టర్ పిటర్ సింగయ్య క్రీస్తు సందేశాన్ని భక్తులకు అందించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ శుభ శుక్రవారం రోజున శిలువ క్రమం, శిలువ పరణమును అనుభవించి, మూడవ దినము ఆదివారం నాడు పునరుద్ధానము అయ్యారని చెప్పారు. ఆయన తన రక్తముతో పాపాలను కడిగి క్రమగుణాన్ని అందించారని అన్నారు. క్రీస్తు ప్రభువు పట్ల విశ్వాసము కలిగిన వారికి ఆయన ఆనుగ్రహం ఎల్లవేళలా ఉంటుందన్నారు. ప్రభువు చూపిన మార్గమూలే శాంతి, సహనం, పరస్పర సహకార గుణాలతో ఆన్లైన్ వర్గాలు జీవించాలని సూచించారు.

## పొంచి ఉన్న ప్రమాదం

ఆత్రేయపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : ఆత్రేయపురం మండల పరిధిలోని మెర్లపాలెం గ్రామంలో కరెంటు స్తంభం ఒకపక్కకు ఒరిగిపోవడంతో ఏ సమయంలో ఏటవంటి ప్రమాదం సంభవిస్తుందో అని గ్రామస్తులు భయాందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏటవంటి ప్రమాదం ఉన్న బరన్ కరెంట్ పోల్ పక్కకు ఒరిగిపోవడంతో స్థానికులు సిమెంటు రాళ్ళతో కింద పడిపోకుండా చక్షణ చర్యలు తీసుకున్నారు. అంతేకాకుండా కరెంట్ పోల్ వైభాగంలో పూర్తిగా కరెంటు వైర్లు తెగిపడే ప్రమాదం పొంచి ఉంది. ట్రాన్సిమి అధికారులు తక్షణమే ప్రమాదకరంగా ఉన్న బరన్ కరెంట్ పోల్ స్థానంలో కొత్త కరెంటు స్తంభాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



## ఘనంగా ఏను పునరుద్ధాన దినోత్సవం



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : రమణయ్యపేట ఏపీఐఐ కాలనీ అడబాల బ్రెస్ట్ ఆధ్వర్యంలో యేసు పునరుద్ధాన దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కె. వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ ఈస్టర్ క్రైస్తవులకు అతి పెద్ద పండుగ అని అన్నారు. క్రీస్తు పునరుద్ధానం చేయబడిన జ్ఞాపకార్థం ఈ పండుగను జరుపుకుంటారని అన్నారు. గుడ్ ఫ్రైడే రోజున నిలువ వేయబడగా మూడు రోజుల ఆనంతరం ఈస్టర్ నాడు మరణాన్ని జయించి ఆయన లేచారు అన్నారు. క్రీస్తు పునరుద్ధానం క్రైస్తవ విశ్వాసానికి మూల స్తంభం వంటిదని డాక్టర్ వెంకటరమణ తెలిపారు. ఆనంతరం నూతన వస్త్రాలు బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడబాల రత్న ప్రసాద్, చింతపల్లి సుబ్బారావు, శ్రీమాణి, రామరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అన్నదాన భవన నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షలు విరాళం

ఆత్రేయపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : కోనసీమ తిరుమల వాడపల్లి వెంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయం వద్ద నిర్మిస్తున్న అన్నదాన భవన నిర్మాణానికి ఆదివారం రాజమండ్రికి చెందిన కొవ్వూరి శివశంకర రెడ్డి, వడ్డు దంపతులు రూ.5,00,117లు విరాళంగా అందించారు. వీరికి ఆలయ అర్చక బృందం ఆలయ మార్గాలతో స్వాగతం పలికి స్వామివారి చరిత్ర గురించి వివరించి దర్శనం చేయించారు. చైర్మన్ రుద్రరాజు రమేష్ రాజు, డిప్యూటీ కమిషనర్ భూపతిరాజు కిషోర్ కుమార్, కమిటీ సభ్యులు, సిబ్బంది స్వామివారి చిత్రపటం అందించారు.

## ఆధునిక సైన్స్ పితామహుడు న్యూటన్



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : మానవ ప్రపంచానికి విశ్వ రహస్యాలను విడమర్చి చెప్పిన సర్ ఐజాక్ న్యూటన్ ను ఆధునిక సైన్స్ పితామహుడిగా ప్రపంచం కీర్తించినదని గ్రంథాలయ విశ్రాంత అధికారి చింతపల్లి సుబ్బారావు పేర్కొన్నారు. సర్వవరం జంక్షన్లో బోలు క్రబ్ వాక్యం సంఘం ఆధ్వర్యంలో న్యూటన్ వర్ధంతి ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రకృతి నిర్ణయన తత్వశాస్త్రం సైన్స్ గా ఎలా పరిణామం చెందిందన్న అంశంపై న్యూటన్ ఎనలేని కృషి చేశారని అన్నారు. చర్యకు సమానమైన ప్రతి చర్య ఉంటుందనే నియమం చాలా ప్రసిద్ధి పొందిందని అన్నారు. చిన్నతనంలో చెట్టు నుంచి రాలిన యాపిల్ ను గమనించిన ఆయన గురుత్వాకర్షణ సిద్ధాంతాన్ని ప్రతిపాదించారని అన్నారు. 1727 మార్చి 31న ఆయన మరణించారని సుబ్బారావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడబాల రత్న ప్రసాద్, డాక్టర్ కె వెంకటరమణ, రామరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వరరామచంద్రాపురం ఎస్సెగా నాగరాజు



ఎ.ఆర్.పురం, మేజర్ స్వామి : ఎన్నోరోజులుగా ఎదురుచూస్తున్న వరరామచంద్రాపురం, మండలం పోలీస్ స్టేషన్ నూతన నల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా కెనాగరాజు భార్యతో కలిసి స్వీకరించారు. గతంలో వరరామచంద్రాపురం ఎస్సె గా రూపుదిద్దుకొని పనిచేశారు. నల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా ప్రమాణస్వీకారం అయిన బదిలీపై వెళ్లడంతో ఖాళీ ఏర్పడింది. ప్రస్తుతం కేనాగరాజు భార్యలు కూనవరం ఎస్సెగా నిర్వహించిన ఎస్సె వెంకటేశ్ ఇంచార్జి ఎస్సె గా విధులు నిర్వహించారు. కొత్త ఎస్సెగా కెనాగరాజు భార్యతో కలిసి స్వీకారం చేశారు.

### 10 నాటు తుపాకులను అప్పగించిన గిరిజనులు - సీబి సన్యాసినాయుడు



**రాజవొమ్మగిరి, మేజర్ స్వామి :** రాజవొమ్మగిరి సరిగ్లే పరిధిలో అదివారం 10 నాటు తుపాకులను గిరిజనులు స్వచ్ఛందంగా అప్పగించినట్లు సరిగ్లే ఇన్స్పెక్టర్ ఎన్ సన్యాసినాయుడు తెలిపారు. జడ్చంటి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మారేదాకా గ్రామానికి చెందిన 05, వంగంకి 01, ఒకర్రు 02 అలానే రాజవొమ్మగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో లక్ష్మవరపుపాడు గ్రామం నుంచి 02 నాటు తుపాకులు స్వచ్ఛందంగా అప్పగించినట్లు తెలిపారు. రాజవొమ్మగిరి మండలం నుండి ఇప్పటి వరకు మొత్తం 25 నాటు తుపాకులు స్వచ్ఛందంగా డిపాజిట్ చేశారన్నారు. మండలం లో ఎవరి వద్దైనా నాటు తుపాకులు, లైసెన్సు లేని తుపాకులు ఉన్నట్లయితే స్వచ్ఛందంగా డిపాజిట్ చేయవలసినదనిగా ఆయన కోరారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే అలాంటి వారిపై భారతీయ ఆయుధాల చట్టం ప్రకారం కేసులు నమోదుచేసి, చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని సీబి సన్యాసినాయుడు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ రఘునాథారావు, సిబ్బంది వున్నారు.

# పితాపురం జనసేన పార్టీ విజయానికి కృషి చేస్తున్న వర్క

**గొల్లపూడి, మేజర్ స్వామి :** జనసేన బిజెపి టిడిపి పార్టీల్లో భాగంగా పితాపురం అసెంబ్లీ స్థానం నుండి జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పోటీ చేస్తున్న నేపథ్యంలో పితాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ టిడిపి అభివేదిక ఆహ్వానిత ఎమ్మెల్యే రాజవొమ్మగిరి ప్రతినిధి మాజీ శాసనసభ్యుడు ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్. వర్క తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు అదేతాకు అనుగుణంగా పాత్రు ధర్మాన్ని పాటిస్తూ పితాపురం కంటిపై జనసేన జెండా రెపరపలాడించేందుకు టిడిపి జనసేన కార్యకర్తల బృందాన్ని పెద్ద పేట వేస్తూ నియోజకవర్గంలో పార్టీ శ్రేణులకు పవన్ కళ్యాణ్ విజయానికి కృషి చేసే విధంగా దిశానిర్దేశం సాగిస్తున్నారు. ఇప్పటికే గొల్లపూడి మండలం చేర్రోలులో నిర్వహించిన వారాహి విజయభేరి బహిరంగ సభ పవన్ కళ్యాణ్, వర్క ప్రసంగంతో జనసేన టిడిపి పార్టీ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం మరింత పెరిగిందనే చెప్పాలి. మరి పితాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ శాసనసభ్యుడు ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్. వర్క 2019 నుండి పితాపురం తెలుగుదేశంపార్టీ క్యాడర్ కు అందుబాటు లో ఉంటూ కరోనా కష్టకాలంలో సైతం ప్రజలకు విస్తృతంగా సేవలు అందించిన తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్. వర్క చేసినటువంటి త్యాగం పవన్ కళ్యాణ్ విజయానికి దోహదపడు తుందని ఆ పార్టీ వర్గాల నుండి వినిపిస్తున్న మాట, రాష్ట్రంలో బిజెపి



జనసేన టిడిపి ప్రభుత్వం ఏర్పడితే జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ వర్కకు క్యాబినెట్ అవకాశం కల్పిస్తానన్నట్లు సమాచారం. పితాపురం పవన్ కళ్యాణ్ రంగప్రవేశంతో నియోజకవర్గ రాజకీయాలు ఒకసారిగా హాట్ హాట్ గా మారాయి. చేర్రోలు వారాహి పైనుండి పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన ఘాటు వ్యాఖ్యలపై వైసీపీ పార్టీ నేతలు జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పై ఘాటైన ఆన్లైనుల నందించారు. ఏది ఏమైనా పితాపురం రాజకీయం రసవంతంగా మారింది. విస్తృతంగా అధికార

పార్టీ అభ్యర్థి వంగా గీతా విశ్వానాథం మారుమూల గ్రామాలలో సైతం విస్తృత ప్రచారంలో పాల్గొని ఇంటింటికీ వెళ్లి మహిళలను ఆకర్షించే విధంగా అభ్యర్థిస్తున్నారు. యు.కొత్తవల్లి, పితాపురం, గొల్లపూడి మండలాలలో వైసీపీ పార్టీ క్యాడర్లు ఇప్పటికే ఎన్నికల సమూహం వంగా గీత సద్దం చేశారు. పితాపురాన్ని వర్క కృషి ఫలితంగా లేక వైరుస్ పార్టీ కాలినాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చలమంతెట్టి సునీల్ సానుభూతి ముందు జనసేన బిజెపి టిడిపి కూటమికి జిల్లాలో స్వల్ప అవరోధాలు ఏర్పడతాయా అన్న సందేహం అన్ని పార్టీల కార్యకర్తలను వెంటాడుతుంది. ఇప్పటికే అధికార పార్టీ కాకనాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చలమంతెట్టి సునీల్ ప్రజారాజ్యం అలాంటి పార్టీల నుండి వైసీపీ పార్టీల నుండి మూడు పర్యాయాలు పరాజయం పాలయ్యారు. దీనికి తోడు పితాపురం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి తంగిళ్ల ఉదయ శ్రీనివాసు నాన్ లోకల్ జనసేన పార్టీ కాకనాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. నియోజకవర్గంలో ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్. వర్క కృషి కాకనాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థులలో సునీల్ సానుభూతి ఏ పార్టీలకు కలిసొస్తారో వేచి చూడాలి మరి. పితాపురం ప్రజలు స్థానికేతలే ప్రాధాన్యత కల్పించే అవకాశాలు స్వల్పంగా కనిపిస్తున్నాయి.

### ఘనంగా యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధాన వండుగు



**పెద్దాపురం చూడల్, మేజర్ స్వామి :** పెద్దాపురం మండలం గోరింటల కలర్లు గ్రేస్ చర్చి పాస్టర్లు జీ సత్యానందం జీ ఆనంద్ శామ్మూల్ ఫాల్ రాజ్ ఆధ్వర్యంలో యేసుక్రీస్తు మరణాన్ని గెలిచి నమాధి నుంచి తిరిగి లేచిన సందర్భంగా యేసుక్రీస్తు పునరుద్ధాన వండుగు (ఈస్టర్) ప్రార్థనలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ప్రార్థన కార్యక్రమంలో పాస్టర్ అమృతి, బీబీ సైలీ సంగస్తులు పల్కెపాల బుచ్చామణి, కోన నాగరాజు, కర్ల కృష్ణమూ అధిక సంతకాలతో ఈ పాస్టర్ విశ్వాసాలు పాల్గొన్నారు. వీరికి పాస్టర్ జీ.సత్యానందం దైవ ప్రార్థనలు అందించారు.

### పితాపురంలో ముగిసిన పవన్ పర్యటన...

-రెండో రోజు పూజలలో పరిమితమైన పవన్ కళ్యాణ్



**పితాపురం, మేజర్ స్వామి :** పితాపురంలో పవన్ కళ్యాణ్ పర్యటన మొదటి విడత ముగిసింది. నాలుగు రోజులపాటు పవన్ పితాపురం లోనే ఉంటారని ప్రచారం చేసినా... రెండో రోజు మధ్యాహ్నానికి పవన్ కళ్యాణ్ తిరుగు పయనమయ్యారు. మొదటిరోజు చేర్రోలు సభాసభలందం తాను బస్ చేసి ప్రాంతానికి చేరుకున్న పవన్ కళ్యాణ్ రెండవ రోజు పితాపురం నియోజకవర్గం ఆలయాలను సందర్శించిన పెద్దాపురం విడుదల చేశారు. కానీ కేవలం రెండు గంటల పరిధిలోనే రెండు ఆలయాలను సందర్శించి వెనుకొచ్చారు. మొదటగా స్థానిక పాదగయా క్షేత్రాన్ని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం శ్రీవాడ శ్రీ పల్లభ స్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. మార్గ మధ్యలో ఒక నూతన హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం తాను బస్ చేసి ప్రాంతానికి చేరుకుని అనంతరం ప్రత్యేక హోటల్లో ద్వారా పయనమై వెళ్లారు. కొత్తపల్లి మండలం పొన్నాడ గ్రామంలోని బస్లో బిబి ఆలయానికి వెళ్లారని మొదట పెద్దాపురం విడుదల చేసినా... చివరి నిమిషంలో ఆ పర్యటన రద్దయింది. పవన్ కళ్యాణ్ శ్రోత్ ఇన్స్పెక్షన్ తో భాదపడుతున్నారని జనసేన వర్గాలు తెలిపాయి. ముందుగా ప్రకటించిన పెద్దాపురం ప్రకారం పవన్ ఒకటవ తేదీన మరలా పితాపురం రావాలి ఉంది. కానీ పవన్ మరలా తిరిగి ఎప్పుడు వస్తారు అనే విషయంపై సరైన సమాచారం లేదు.

### ఉజెస్సీ నుండి నహోదయకు ఎంపికైన సోదే వినీష

**వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్వామి :** ఉజెస్సీ నుండి జనవరి 20న జరిగిన నహోదయ ప్రవేశ పరీక్ష దేశ వ్యాప్తంగా నిర్వహించడం జరిగింది. దేశవ్యాప్తంగా 30లక్షలమంది అక్షరం చేసుకొన్నారు. 25 లక్షల మంది విద్యార్థులు ప్రవేశ పరీక్ష హాజరయినట్లు అధికారులు తెలుపుతున్నారు. వరరామచంద్రాపురం మండలంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల చిన్నమట్లపల్లిలో బడవ తరగతి చదువుతున్న సోదే వినీష, నహోదయ విద్య సమితి విడుదల చేసిన పరీక్ష ఫలితాల్లో ఉత్తీర్ణురాలయిందని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సోదే.నాగేశ్వరరావు ఒక ప్రకటన పత్రికలకు తెలిపారు. మాపాఠశాల నుండి 8 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారనీ, వీరందరికీ తమ పాఠశాలలోనే 6 నెలల పాటు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చామని తెలిపారు. విద్యార్థులు అందరూ పేదవారు కావడంతో కోవిడ్ సెంటర్లకు వెళ్లి, శిక్షణ తీసుకోలేని పరిస్థితులు ఉన్నందున పాఠశాలలోనే ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు ప్రతి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సీవీ టి.ఎస్.సి.మి గ్రాండ్ టెన్సు.మోడల్ గ్రాండ్ టెన్సులు నిర్వహించామని అవి ఉపయోగపడాయని తెలిపారు. మ్యాట్లను తీ.వి.యె.కుమారి, జి.మీ.నాథోడించినట్లు ప్రధానోపాధ్యాయులు సోదే.నాగేశ్వరరావు ఒక ప్రకటన తెలిపారు. ఏది ఏమైనా ఉజెస్సీ నుండి ఎన్నిక కావడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని ఆయన మేజర్ స్వామి కు తెలిపారు.

### ఉజెస్సీలో రామకృష్ణ మిషన్ ఉచిత వైద్య సేవలు



**రంపచోడవరం, మేజర్ స్వామి :** ఉజెస్సీ ప్రాంతంలో రామకృష్ణ మిషన్ ఉచిత వైద్య సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రామకృష్ణ మిషన్ కార్యదర్శి స్వామి పంజెయిందణ్ల మహారాజ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. రామకృష్ణ మిషన్ గిరిజన సంచార వైద్యశాల రాజమండ్రి వారి అధ్యక్షంలో ఆదివారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించినట్లు రామకృష్ణ మిషన్ కార్యదర్శి స్వామి పంజెయిందణ్ల మహారాజ్ తెలియచేశారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో రామకృష్ణ మతం ఆఫీస్ ఇంచార్జి స్వామి వేద విద్యా సందర్ మహారాజ్ పాల్గొన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో డాక్టర్ దానోరి ఉమా మహేశ్వరి, డాక్టర్ రామయ్య శ్రీనివాస్, డాక్టర్ ఎస్. నంపత్ కుమార్ పాల్గొని సుమారు 100 మందికి ఉచిత వైద్య సేవలు అందించినట్లు స్వామిజీ తెలియ చేశారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో అవసరమైనవారిలో 50 మందికి రక్తపోత, 8 గురికి డైరాయిడ్ పరీక్షలు, నలుగురికి ఫిజియోథెరపీ, అరుగురికి ఎక్స్రేలు చేసినట్లు స్వామిజీ తెలిపారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో రామకృష్ణ మిషన్ అందిస్తున్న ఉచిత వైద్య సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని స్వామిజీ కోరారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో మెడికల్ క్యాంప్ కో-ఆర్డినేటర్ కామమెను శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ మిషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. కాగా ఈ వైద్య శిబిరంలో రోగులకు, వారి సహాయకులకు అన్నదానం నిర్వహించినట్లు స్వామిజీ తెలిపారు.

### మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్కను అడ్డుకున్న పవన్ సిబ్బంది...

**భద్రతా సిబ్బందిని తోసుకుంటూ వెళ్లిన వర్క**

**పితాపురం, మేజర్ స్వామి :** పితాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే, టిడిపి అధికార ప్రతినిధి ఎస్సెఎస్ఎస్ వర్కను పవన్ కళ్యాణ్ వ్యతిరేక సిబ్బంది అడ్డుకొని తోసి వేయడం తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారింది. జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిసేందుకు... పవన్ బస్ చేస్తున్న హెంటులో వర్క మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్క వెళ్లారు. అక్కడ ఉన్న పవన్ కళ్యాణ్ భద్రతా సిబ్బంది గేట్లు మూసివేసి అడ్డుకోవడంతో అగ్రహించిన వర్క గేట్లను భద్రతా సిబ్బందిని బలపరచాడని తోసుకుంటూ వెళ్ల ప్రయత్నం చేశారు. ఒకానొక దశలో భద్రతా సిబ్బందికి వర్క శ్రేణులకు మధ్య తీవ్ర వ్యాధ్యం జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. మొదటి రోజు పవన్ పర్యటనలో వర్కకు ఉన్న మర్యాద రెండో రోజు లేకపోవడంపై టిడిపి శ్రేణులు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారని. పాత్రుల్లో భాగంగా టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కలిసి పనిచేయాలని, పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిసేందుకు వెళ్లిన తమ నాయకుడు వర్కను అడ్డుకొని తోసి వేయడం సమంజసం కాదన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇప్పుడే ఇలా ఉంటే భవిష్యత్తులో తమ పరిస్థితి ఏమిటన్న ప్రశ్నలు వినిపిస్తున్నాయి.

### ఉత్సాహంగా శ్రీవివేకానంద వార్షికోత్సవ వేడుకలు

**కాకినాడ, మేజర్ స్వామి :** శ్రీ వివేకానంద విద్యాసంస్థల వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఆదివారం ఉత్సాహభరితంగా జరిగాయి. స్థానిక డబ్ల్యూ కళాక్షేత్రంలో శ్రీవివేకానంద స్కూల్ ఇంప్రూవ్మెంట్ ట్రాంస్ 32వ, మధురగంగల్ ట్రాంస్ 21వ వార్షికోత్సవ వేడుకల్ని కెజి విద్యార్థులకు స్వాతంత్ర్య వేడుకల్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. స్కూల్ కరస్పాండెంట్ బిఎస్ నరోజిని జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి వేడుకల్ని ప్రారంభించగా చార్మిఅకౌంటెంట్ డివీఆర్ స్వామి, విఎస్ఎమ్ కళాశాల రిడైర్ ప్రిన్సిపాల్ పి.వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా నరోజిని మాట్లాడుతూ వివేకానంద స్కూల్ విజ్ఞానభాండారాలగా విరాజిల్లుతు న్నాయన్నారు. మూడు దశాబ్దాల తమ ప్రయాణంలో ఎన్నో విజయాలు సాధించామన్నారు. తమ విద్యార్థుల్ని అన్నిరంగాల్లో తీర్చిదిద్దుతున్నా మన్నారు. కేవలం పాఠ్యాంశాలపైనే కాకుండా సామూహిక సేవా, పర్యావరణ పరిరక్షణ వంటి అంశాల్లోనూ వారిని భాగస్వామి చేస్తున్నామన్నారు. ప్రతి ఏటా 10వ తరగతిలో నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధిస్తున్నామన్నారు. ఈ ఏడాది నుంచి ఎన్సెఆర్ఐ సిలబస్ కు ముగింజగా ఒలింపియాడ్, నీట్ కోర్సుల్ని తమ విద్యార్థులకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నామన్నారు. ఈ కోర్సుల్లో శిక్షణ చేస్తున్నందుకు హైదరాబాద్ కు చెందిన ఓ సంస్థతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నట్లు చెప్పారు. ఇందుకోసం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులపై ఎటువంటి భారం లేకుండా స్కూల్ ఫీజులోనే ఈ కోర్సుల్ని అందిస్తామన్నారు. గోతేదా రామచంద్రపురంలో ప్రారంభించిన తమ స్కూల్ 10వ తరగతి వరకు అనుభవోత్సాహాన్ని అందిస్తామన్నారు. గోతేదా రామచంద్రపురంలో ప్రారంభించిన తమ స్కూల్ 10వ తరగతి వరకు అనుభవోత్సాహాన్ని అందిస్తామన్నారు. ప్రాత్యాహంంలో తాము భవితే ముందుకెళ్తున్నామన్నారు. ముఖ్యఅతిథులు డివీఆర్ స్వామి, పి.వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ శాస్త్రవేత్తలుగా శాంతిచింతనాడే బంగారు భవిష్యత్ ఉంటుందనీ, ఇందుకోసం విద్యార్థులు విస్తృత అలోచనలు చేయాలనూ సూచించారు. విద్యార్థులు తమ కలల్ని సాకారం చేసుకునేందుకు వివేకానంద స్కూల్ వేదికగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. స్కూల్ యాజమాన్యం అందుబాటులోకి తెస్తున్న నూతన కోర్సుల్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరల్ని అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం వివిధ విభాగాల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు ముఖ్యఅతిథుల చేతుల వీరంగా బహుమతుల్ని కెజి విద్యార్థులకు పట్టాలను ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల నిర్వహించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల ఆహూతుల్ని అందించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీ వివేకానంద వైద్య సిహెచ్ వెంకటేశ్వరరావు, డైరెక్టర్ శైలజ, అకడమిక్ డీన్ సిహెచ్ వికాస్, స్కూల్ అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



### రాజకీయాలకు కొత్త నిర్వచనం

**-విద్యా వైద్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి -అందరితో సజ్జత అనుకున్నది సాథించడమే లక్ష్యం**

**వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్వామి :** ఎంతకాలం బ్రతికామన్నది కాదు ముఖ్యం! ప్రజలకు ఎంత సేవ చేశామన్నది ముఖ్యం! ఎవరా? అని అలోచిస్తున్నారా ఆయన విద్యా వైద్య ప్రదాత శబరి వంతెన నిర్మాణం కోసం తీసుకున్న కృషిచేసి సాధించిన ప్రజల మనిషి కీర్తితేజస్సులు స్ఫూర్తి బోధా అంజనరావు, ఆయనవర్గంతి సందర్భంగా అవహానేత గురించి ఒకసారి మనం గుర్తుచేసుకుందాం. గుర్తుచేసుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉంది. అడిగినవారికి సహాయం చేయడమేతప్ప అరమరికలు ఎరుగని గొప్ప నాయకులు స్ఫూర్తి బోధ అంజన రావు, చదవలకోసం ప్రస్తు మండలాల వెళ్లాలంటే శబరి, గోదావరి, నదులు దాటి వెళ్లాలి. కాలేజీ లేదు కనీసం రోడ్డు మార్గం కూడా అంతంతమాత్రంగానే ఉండేది. రోజుకు ఒకటి బస్ రాత్రి 11 గంటలకు రావుంటాల్సి నుండి వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని ఒకటొకటిపై నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత్రుడు ఇద్దరు కలిసి చదువుకున్నారు. అదే పరిచయంతో మొట్టమొదటి సారిగా ఏకచక్రప్రాధాన్యాన్ని చెప్పుకుంటూ తెలుగుదేశం పార్టీని వరరామచంద్రాపురం, మండలం కేంద్రంలో స్థాపించి తెలుగుదేశంపార్టీ శింసాని భుజానికెత్తిన పార్టీని నడిపి కళాప్రే ఆనిపించుకొని తిరుగులేని శక్తిగా తెలుగుదేశం పార్టీని తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నాయకులు బోధ అంజన రావు, ఈ వరరామచంద్రాపురం మండలానికి ఏం కావాలో అప్పటి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రభారినీటిపారుదలశాఖమంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావుకు, అంజన రావుకు మంచి మిత